Vendredi 9 avril

Le verbe

@ % Recopie ces phrases et conjugue les verbes
au futur simple.

a. Tu (avoir) un choix a faire.

b. Vous (voir) bien demain.

c. Je (dire) toujours la vérité.

d. Kader (pouvoir) inviter tous ses amis.

e. Les chevaux (étre) dans I'écurie.

m E Recopie ce texte et conjugue les verbes entre
parenthéses au futur simple.

Le jeune homme ne (pouvait) se dérober. Un ins-
tant encore, il (s’attarda) a peindre puis il (posa)
le pinceau et (s'approcha) a contrecceur.

Son air dédaigneux (était) encore souligné par le
magnifique costume qu'il (portait) [...] Il (prit)
un dessin. [...] Il ne (vit) pas le regard sévére de
Boretti qui le (détaillait) en lisant sa jalousie.

Lexigue

@ % Recopie et compléte ces phrases avec I'homo-
nyme qui convient.

pére — pair — paire — pers — perd

a. Douze est un nombre . .

b. Thibault posséde une ... de gants en cuir.

¢. lla menti ; il ne ... rien pour attendre !

d. Le .. de Swann est informaticien.

e. La couleur des yeux ... varie entre le vert et le
bleu.

m E Recopie et compléte ces phrases a I'aide de
I’'homonyme qui convient. Attention, tu dois utiliser
I'un d’entre eux deux fois !

cour — court — cours — courre

a. Son pantalon est trop ... .

b. Les éléves jouent dans la ... de récréation.

¢. Le match de tennis le plus important se déroule
surle..n®1

d. Dimanche aura lieu une chasse 3 . dans la forét.
e. le .. de la Loire est trés irrégulier.

Calcul

) © Pose et calcule les divisions suivantes.
3.456:4=.... ¢ 124:7=_... e.3460:5=...
b.879:5=... d.308:8=..

m + Le centre aéré dispose de 2 500 € pour acheter
des peluches qui coltent 9 € piéce.

Combien de peluches le centre aéré pourra-t-il
acheter ?

Géométrie

b . Indique pour quelles figures la droite est un
axe de symétrie.

a. b. C.

(d1)
(d)
{d1}
d. {d2)

(d2) {d)

e. 4! .
(c)

B * Reproduis ces polygones sur ton cahier, puis
trace tous les axes de symétrie.

a. b.
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